AYKHXH (4_19680)
210 opboydvio tpiymvo ABIL, mov gaivetol 6to StmAavo oy, 16yx00vy 0T

AB =6, BI = 10 kot 10 AA givat o Yyog Tov Tpog Ty vaoteivovca BT .
r

o) No anodeiete 6Tt Al = 8.

Movdideg 6
B) No amodeiete 0Tt I'A=6.4.

Movidideg 6
v) Na vroroyicete To pikog tov AB.

Movddeg 6
8) Na vmoroyicete To INKOS TOV AA.

Movddeg 7

AYKHXH (4 _19681)
210 TOpuKdTm oynpo divetor teTpdymvo ABI'A pe mievpd 12 cm. To onpeio M eiva
T0 €GO TG Thevpds Tov AB kot to Z givar onpeio ¢ mhgvpdg tov BT pe BZ = 3
cm.
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a) Me m Ponbea tov ITvbayopeiov Pempnpatog 610 Tpiywvo AMA vo amodeiéete
ot
MA* =180

Movddeg 6
B) No Bpeite o MZ* wor AZ*

AXKHZXH (4_19684)

Xto opboymdvio tpiyovo ABI, mov gaivetal 610 Topakdto oyfiLd, 16yvovy Ot
AB =6, Al =8 kot t0 AA givar to Vyog Tov TPog TNV vroteivovsa Bl

o) Na anodei&ete 0Tt BI' = 10.

Movadeg 6 8
B) Na amodeiete 0Tt BA = 3.6.

Movadeg 6
v) No voroyicete To pikog tov ['A.

Movadeg 6

6) No vroloyicete 10 uKog Tov AA.




AYKHYEH (2_19650)
Atvetan éva tptyovo ABT pe mhevpég AB=3, BI' =4 kar Al'=6.
o) Na amodeilete 0T 1) Yovia BAT &ivor oela.

Movddeg 10
B) No amodeilete 0Tt To Tpiymvo eivor apfivydvio kot va Ppeite mow eivar n apPieio
yovia Tov.

Movddeg 15
AYKHXH (2_19652)
Atvetan eva tpiyovo ABI ne mievpég AB=4, BI' =4 kat Al'=7.
o) Na amooeilete 6T1 1) Yovia BAL eivat oCela.

Movdoeg 10

B) Na. xapaxTnpioete TIC VIOLOITES YMOVIES TOL TPrYyOVOL O¢ ofeleg N apfieiec. o
Tplymvo tpokertal (ouyvio, apfrvymvio 1) opboyodvio);
Movdoeg 15

AYXKHXH (2_19653)

Atveton éva tptyovo ABT pe mhevpég e pnkn ao=5, B=4 wor y=3.

a) Na anodeicete 6T To Tpiymvo eivar opBoydvio kKot va Ppeite mow mhevpd elvor n
VIOTEIVOVGA TOV.

AXKHZH (2_19655)
Atvetot eva Tpiyovo ABI pe miegvpeg pe unkn ao=6, =10 xo1 y=8.

a) No omodeiete 0Tt 10 TPiy®VO £lvon opHoydvio Kot vo, fpeite oo TAevpa. sivon N

VTTOTEIVOLG TOV.

AYKHXH (2_19660)
210 dwAavo oynua, to tpiyovo ABI eivar opboydvio kot 1o AA eival 1o HVyog Tov
pog v misvpa BT

o) No amodeiéete 0Tt T tpiyova ABI kot AAL eivon dpo.

Movadeg 8
B) Na couminpdoete TV TOpUKATO ovoAoyid TOV TPOKVTTEL GO TNV OPOLOTNTA TOV
pryevev ABL kot AAL: BI _AB
Al
Movadeg 7

v) Av AB =20, AT = 15 kot BT = 25, va vrohoyicete 10 AA.



AXKHZXH (2_19661)

Y10 dumhavo oynua, to tpiyovo ABI sivor opBoydvio kot to AA eivat To VYOS Tov
npoc v mhevpa BT

o) No amodsitete 0Tt To. Tpiyova ABI kot ABA eivat dpoto.

Movadeg 8

B) No cupminp®GEeTe TNV TUPUKATEO OVOAOYIO TOV TPOKLATEL GO TNV OHOIOTNTA TOV
tpryGvey ABT kat ABA: 21 = BL
... AB

Movadeg 7

v) Av AB =12, AT =5 ko1 BI' = 13, vo. voroyicete To AA.
Movddeg 10




